

锦湖越野车轮胎 SOLUS KL21 上市

锦湖轮胎公司最新推出城市越野车轮胎 SOLUS KL21,为高端 SUV 轮胎市场带来了“节能风”,将会满足 SUV 车主对节能省油的需求。

SOLUS KL21 拥有超强耐磨性能和抓地平稳性,低滚动阻力不仅可以减小燃油消耗量 3%~5%,而且减小 10%的扬灰量,在对比测试中 SOLUS KL21 的滚动阻力约为同类轮胎的 80%。优化的变节距技术最大限度地抑制了轮胎行驶时的噪声,尤其适合舒适型都市越野车及追求舒适平稳的车主。

据悉,锦湖最新推出的这款 SOLUS KL21 目前已为北京现代 ix35 及东风悦达起亚新狮跑提供配套,同时也可为目前替换市场上的雪佛兰科帕奇、雷克萨斯 RX330/GX470、奥迪 Q5/Q7、道奇 DURANO、林肯 AVIATOR、凯迪拉克 SRX、现代进口圣达菲/新途胜、丰田普拉多/霸道/陆地巡洋舰、起亚索兰托、丰田 RAV4、本田 CR-V、铃木维特拉等中高档城市 SUV 提供多样的选择。 明 月

益阳橡机顺利实现双过半目标

2010年上半年,益阳橡胶塑料机械集团有限公司坚持以生产经营为中心,以“时间过半、任务过半”为目标,积极开展“百日营销”竞赛和“创先争优”活动,超额完成公司的营业收入和利润总额等主要经济指标。截至6月底,益阳橡机实现营业收入总收入3.80亿元,完成年计划的52.78%,营业收入同比增长4.82%;实现利润总额1202万元,完成年计划的75.13%,利润总额同比增长4.06%,圆满达到了公司制定的开好头、起好步的预期目标,顺利实现双过半。

2010年年初,益阳橡机加大市场开拓力度,采取灵活多变的营销策略,积极调整市场战略,取得了显著成效,上半年扩展新客户数量是上年全年的总和,订单总额达到10亿元,创该公司建企以来同期最高记录,其中密炼机、平板硫化机订单额更创历史同期新高。 李中宏

韩泰“迎福然”轮胎荣膺 2010年度节油环保轮胎

韩泰轮胎舒适型节油环保轮胎——“迎福然”轮胎 Enfren H430 日前获得了由《汽车族》杂志颁发的 2010 中国年度车轮——年度节油环保轮胎大奖。“中国年度车轮”专业评测活动已经成为中国市场权威轮胎评选的代名词,评测结果也成为消费者选择轮胎的重要参考指标。此次评选从 2010 年 5 月启动,历时 2 个多月,各主流品牌一起接受了公正、公平的专业测试,最终韩泰轮胎独揽年度节油环保轮胎的奖项。

Enfren H430 通过采用新型胎面花纹、新型胎体结构、采用新的纳米技术以及含硅补强剂的绿色配方,满足了湿地制动性并减少燃油消耗,从而确保了驾驶的高度安全性。实验结果证明,Enfren H430 能节省燃油消耗量 3%~6%,轮胎使用寿命延长 23%,一年可节省 60~120 L 燃油,折合节约油费 400~800 元。 宇 虹

双钱牌绿色轮胎 再次成功通过 Smartway 认证

双钱集团股份有限公司推出的一款花纹型号为 FR605 的商用中型载重汽车轮胎获得美国环境保护署(EPA)的顶级认证——Smartway 认证。此前,双钱集团已有花纹型号为 FT105 和 FD405 的载重汽车轮胎获得了 Smartway 认证。至此,双钱集团已有 3 款载重汽车轮胎通过 Smartway 认证。双钱集团作为我国首家通过 EPA 认证的轮胎企业,为我国绿色轮胎发展作出了积极贡献。

美国环境保护署的 Smartway 认证是一种国际权威检测机构的第 3 方认证,主要目的是鼓励消费者购买经这种认证后的汽车和包括轮胎在内的汽车配件。此前,世界范围内只有美国、法国、日本、德国和韩国企业的产品通过了此项认证。据 EPA 确认,双钱集团这款花纹型号为 FR605 的中型载重汽车轮胎可降低碳氧化物排放量和节

省燃油 3% 以上。照此推算,使用 1 条该款轮胎可节约柴油 240~400 L,相当于减小二氧化碳排放量 750~1250 kg。

近几年,欧盟、美国和日本等已纷纷立法,对轮胎的滚动阻力提出限值要求,希望通过轮胎的技术进步,进一步减少汽车的燃料消耗和废气排放。至此,世界各大轮胎制造商都将研发重点放在低滚动阻力、低油耗、耐磨的绿色轮胎上。双钱集团在绿色轮胎技术创新方面居国内同行业前茅。

尚 轮

玛吉斯品牌 Victra M36 轮胎荣获 2010 年度动力性轮胎大奖

日前在上海举行的 2010 中国轮胎企业峰会暨中国年度车轮盛典上,正新橡胶旗下的高端品牌玛吉斯 Victra M36 轮胎在测试中以其优越的动力性能力克对手,一举拿下年度动力性轮胎的殊荣。

Victra M36 轮胎是一款超高性能的轮胎,有操控性非凡的非对称花纹设计,同时也更加彰显它时尚的个性,其超级的动力性让测试人员折服,卓越的高速运动性更令人感受到驾驶的非凡体验。Victra M36 轮胎规格尺寸基本上涵盖了市场上所有高性能汽车规格尺寸。

安 琪

山东安能公司建高压胶管项目

由华勤橡胶工业集团、美国凯雷集团、美国固特异工程橡胶集团共同投资的山东安能输送带橡胶有限公司高品质高压胶管项目签约仪式日前在山东兖州举行。该项目总投资 2 亿美元,一期工程将投资 1.2 亿美元,初始高压胶管生产能力 5000 万 m,未来生产能力将达到 1 亿 m。

新项目将采用固特异工程橡胶集团的全套先进技术和工艺,关键设备从美国、意大利、日本、德国等国进口,主要生产钢丝缠绕胶管、钢丝编织胶管、纤维缠绕胶管、手工编织胶管四大类产品。项目将于 2011 年年初建成投产,达产后可在一定程

度上缓解市场对高端产品的需求压力。

高压胶管是高压液体输送和液动力传动的重要部件,具有耐磨、耐腐蚀、坚韧等优点,广泛应用于煤炭、石油、军工、冶金、钢铁、汽车、矿山、机械、建材、轻工、航空、航运等领域。目前,我国高压胶管的市场需求额接近 100 亿元,且每年以超过 30% 的速度递增。而我国生产的高压胶管与进口产品相比,在质量和性能上还存在较大的差距,不能满足高端用户的要求。

山东安能输送带橡胶有限公司是由华勤橡胶工业集团与美国凯雷集团、固特异集团在 2007 年合资组建的公司,共投资 3 亿美元,建有 24 条大型输送带生产线,年生产能力达 4000 万 m²,是全球最大的输送带生产企业。

阿 枫

湖北万吨级聚氨酯胶粘剂项目开工

近日,湖北回天胶业股份有限公司聚氨酯项目在高新技术产业园举行开工仪式。该项目计划总投资 1.5 亿元,预计 2010 年年底建成,2011 年年初正式投产,年产量可达 1 万 t。其产品包括 HT 凸形挡台填充双组分聚氨酯(主要用于客运专线铁路)、HT 系列室温湿固化型单组分聚氨酯胶粘剂(主要用于汽车、客车风挡玻璃和侧窗玻璃的粘接、密封)和 HT 系列聚氨酯密封胶(主要用于汽车、客车、集装箱和船舶等焊缝、接缝密封)等。

清 风

贵州轮胎与中石油石化院 签署战略合作协议

中石油石油化工研究院日前与贵州轮胎股份有限公司签署战略合作协议。中石油石油化工研究院是我国最早从事合成橡胶新技术研发的科研机构,整体实力国内领先,贵州轮胎是国内规格品种最为齐全的轮胎生产企业。为巩固中石油在合成橡胶领域的研究优势,提高其合成橡胶产品的市场竞争力,双方决定签署战略合作协议,展开长期深入合作。

清 风